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MIÉRT FONTOS NEKÜNK
EZ A FESZTIVÁL?

Az Alternatív Közösségek Egyesülete és az Am-
nesty International Magyarország munkatár-
saiként azért szerveztük meg ezt a fesztivált, 
mert szeretnénk, ha többen ismernék a helyi/
helyben is dolgozó civil szervezeteket. Biztosak 
vagyunk benne, hogy ha személyesen is talál-
kozol a civilek hiánypótló, közösségért végzett 
munkájával, nem lesz többé kérdés számodra, 
hogy aktívan kapcsolódj hozzánk, akár egy ügy 
támogatásával, önkéntesként vagy adományo-
zóként.
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MIVEL VÁRUNK TÉGED? 

Ez a fesztivál egyedülálló alkalom arra, hogy 
felfedezd, mekkora hatással van a közösségért 
végzett munka városunk életére. Most te is hoz-
zájárulhatsz Debrecen fejlődéséhez, akár egy 
közös beszélgetéssel, akár azzal, hogy megis-
mersz minket.

 14.00 – 19.00 között folyamatosan 

Mosolykert 
Garantáltan mosolyt csal az arcodra ez a kár-
tyajáték, amivel játszva megismerheted meny-
nyi mindenre vagyunk büszkék, milyen sikere-
ket értünk el.  

Ismerj meg minket! 
Megismerheted azokat a kezdeményezéseket, 
amelyek Debrecent egy jobb hellyé teszik.  A ci-
vil szervezetek egész délután változatos prog-
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ramokkal várnak standjaiknál. A programok 
részletes leírását megtalálod ebben a füzetben 
és a plakátokon.  

Vetíteni szabad! 
Ha szereted a rövid 昀椀lmeket és inspiráló tör-
téneteket, akkor ne hagyd ki ezt a programot. 
Egész délután izgalmas videókat vetítünk, 
amelyek bemutatják a civil élet sokszínűségét. 

Lásd meg!  
Fedezd fel a civil közösség legizgalmasabb pil-
lanatait egy különleges fotókiállításon. Minden 
szervezet elhozta neked kedvenc képeit.   

Gyerekeknek 
A legkisebbeket terepasztal, kreatív alkotás, 
kirakós és szórakoztató logikai játékok várják. 

Egymásra építünk 
Támogasd a standoknál a szervezeteket! Raj-
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tad is múlik, hogy mennyire erős a debreceni 
civil közösség. Az adományok után papír háza-
kat kapsz tőlünk, amiből együtt húzzuk fel azt 
a várost, ami megerősít bennünket. Építsünk 
Közös Várost!   

Csak neked csak most! 
Egyedi termékekkel várunk, amelyek megvá-
sárlásával támogathatod a civil szervezetek 
munkáját. Ne hagyd ki ezt az alkalmat, hogy 
valami különleges ajándékkal lepd meg magad 
vagy szeretteidet, és közben jót is tegyél!    

Kerekasztal-beszélgetés

15.00   Boldogabb leszel, ha nem csak 
magadra gondolsz?
Individualista társadalomban élünk, és sokan 
érezzük magunkat magányosnak. Pedig a pszi-
chológiai kutatások szerint az aktív közösségi 
részvétel csökkenti a stresszt és elégedettebbé 



7

is tesz. Hogyan kapcsolódjunk egymáshoz, és 
hogyan ne mondjunk le a közösségeinkről? 

17.00   Kik a civilek, és mit csinálnak 
pontosan? 
Tudj meg többet arról, miért van szükség a ci-
vilekre, hogyan működnek, és milyen szerepük 
van egy jól működő társadalomban. Kik is azok, 
akik segítenek a rászorulóknak, kiállnak joga-
inkért, megvédik a természetet vagy épp közös-
ségeket építenek.
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SZERVEZŐK
 
 ALTERNATÍV KÖZÖSSÉGEK EGYESÜLETE 

Szabad teret adunk!  

Számunkra fontos, hogy legyenek olyan közös-

ségek, amelyeknek van megtartó ereje, aktua-

litások köré szerveződnek és együttműködnek 
a társadalom többi szereplőjével. Azon dolgo-

zunk, hogy felkaroljuk és segítsük az alulról 
szerveződő, alternatív csoportokat, kezdemé-

nyezéseket, közösségeket. 

Hogyan működtetnél egy közösségi teret?  
Biztos találkoztál már azzal, hogy egy gördü-
lékenyen működő folyamatot, döntést keresztül 
húz egy - sokszor rajtad kívül álló - ok. Így megy 
ez egy közösségi tér életében is. Tedd nálunk 
próbára problémamegoldó képességedet! 

8
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Részvételi költségvetés Debrecenben?! 
Mit adnál be egy közösségi költségvetésen öt-
letként, ha egyszer lenne rá lehetőség Debre-
cenben? Mi az a közösségi vagy részvételi költ-
ségvetés? Tudd meg a standunknál! 

 AMNESTY INTERNATIONAL MAGYARORSZÁG 

Nyitott, szabad, boldog 

Jogvédő civil szervezet vagyunk, amely azért 
dolgozik, hogy az emberi jogok mindenkit meg-

illessenek. Közösségünk olyan emberekből áll, 
akik tagként, támogatóként vagy aktivistaként 

adományaikkal és munkájukkal segítik a közös 
céljaink megvalósítását. Függetlenek vagyunk 
minden politikai ideológiától, párttól, kormány-

tól, gazdasági hatalomtól és egyháztól. Szer-
vezetünk a nemzetközi Amnesty International 
mozgalom része, amely több mint 10 millió 
olyan embert egyesít világszerte, akik közösen 
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állnak ki az igazságtalanságok ellen. 

Neked mit jelent Debrecen?
Mi kíváncsiak vagyunk a véleményedre. Oszd 
meg velünk, hogy miből legyen több a város-
ban, és ismerd meg az Amnesty debreceni 
programjait és közösségét. 

Tedd próbára tudásod emberi jogi kvízeinken. 
Rossz válaszok nincsenek, csak tartalmas be-
szélgetések a nemek közötti egyenlőségről, a 
jogállamról, illetve a szexuális és nemi kisebb-
ségek jogairól és helyzetéről. 



11

A CIVILEK 

A NŐI KÖZÖSSÉG EREJE 

Az életben nem számítanak a megtett lépések, 
sem a cipők, amiket viselsz, csak a nyomok, 
amiket hátrahagysz.

Női energiák az anyaság mellett? Hol van az 
egyensúly család és munka között? Lehet-e 
teret adni színeknek, kreativitásnak, saját út-
nak? Közösségünk támogat, inspirál, edukál, 
hogy több lehetőségünk legyen nőként, anya-

ként, alkotóként. Mert ha mi jól vagyunk, a vi-
lág is szebb lesz.

Életfa és mandala sátrunkban közösen alkotjuk 
meg az Életfát: színes mandalák, üzenetek, raj-
zok kerülnek a fa lombjára női témák mentén. 
A gyerekeket zebra昀椀gurák és színezők várják – 
mindenki hozzáadhat valamit a közös műhöz! 
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CÍVISCOLORS  

Egy ifjúsági LMBTQI+ szervezet vagyunk. Cé-

lunk biztonságos helyet létrehozni olyan 昀椀ata-

loknak, akik elfogadó közösségre, társaságra 
vágynak.   

Gyöngyfűzés és festés közben megismerheted, 
hogy közösségünk tagjai milyen nehézségekkel 
szembesülnek a mindennapokban, és azt is 
elmeséljük, mit teszünk azért, hogy jól érezzük 
magunkat.   

CÍVISHÁZAKÉRT 

Egymásból építkezünk 

A csoportot az épített örökségért, a cívisházak-

ért tenni akaró debreceni kötődésű emberek 
alkotják, akik között van építész, statikus, tör-
ténész, szociológus és szociálpolitikus is. Sze-
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retnénk támogatni azokat, akik bármilyen for-
mában kötődnek ezekhez az épületekhez, ezért 
olyan tudást gyűjtünk és osztunk meg, amely 
segít eligazodni az építésügyi szabályok vilá-

gában. Kapcsolati hálót építünk, amivel meg-

szólítjuk és bevonjuk a különböző tudományte-

rületek szakértőit és a lakosságot is. Hiszünk 
abban, hogy cselekvő polgárok együttműködé-

sével elérhetőek a céljaink. 

Készítsd el saját cívisházadat egy kocka és egy 
dobd-és-húzd táblázat segítségével! Viaszkré-
ta és vízfesték felhasználásával egy gyönyörű 
rajz elkészítése közben alkalmad nyílik arra is, 
hogy megismerd a cívisházak egyedi homlok-
zatát. 
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DEBRECENI COACHOK EGYESÜLETE 

Útjaink találkozásával új utak nyílnak

2014-ben Debreceni Coach Club-ként indul-
tunk, majd 2022-ben megalakítottuk egye-

sületünket, amivel csatlakoztunk az országos 
szakmai ernyőszervezethez, a Magyarországi 
Coach-szervezetek Szövetségéhez. Célunk a 
coaching széles körű megismertetése és a 
szakmai fejlődés előmozdítása. A coaching 
új nézőpontokat kínál önismereti, munkahelyi 
vagy életvezetési helyzetekben. Hisszük, hogy 
mindenki képes fejlődni – ebben vagyunk part-
nerek. 

Diplomás coachokként ízelítőt adunk a coa-
ching életformáló erejéből. Játékos eszközök-
kel, kérdésekkel, képes coach kártyákkal és 
nézőpontváltó játékokkal várunk. Tapasztald 
meg, hogyan segít a coaching tisztábban látni 
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önmagad és új megoldásokat találni! Egy be-
szélgetés is elég lehet a változáshoz. 

DEBRECENI REGIONÁLIS KÖZLEKEDÉSI 
EGYESÜLET (DERKE)   

Debrecen jobb közlekedést érdemel! Úton, útfé-

len mindenki tapasztalja, hogy bizony lehetne 
gyorsabban és egyszerűbben közlekedni, busz-
szal, kerékpárral, vagy akár gyalog is. Célunk, 
hogy a fenntartható és környezettudatos közle-

kedési módok minden debreceni számára von-

zóbbá és használhatóbbá váljanak. 

Utasként panaszt vagy észrevételt tennél, de 
nem tudod, hova fordulj? Tanácsainkkal segí-
tünk, hogy hatékonyan állj ki magadért és kapj 
valódi válaszokat.  

Játssz velünk, és teszteld, mennyire közlekedsz 
környezettudatosan! A gyermekeket terepasz-
tallal és kirakós játékkal várjuk. 
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FŐNIX FIXED GEAR  

RAGMEG!  

Mi egy kerékpáros csapat vagyunk, akik a Deb-

recen Bike Maf昀椀a városi körének önkénteseiből 
álltak össze 2016-ban. Népszerűsítjük a kerék-

páros közlekedést és az ezzel járó életérzést. 
Nagy hangsúlyt fektetünk a közösségépítésre, 
miközben szeretnénk felfrissíteni a város ke-

rékpáros életét is rendszeres rendezvényekkel 
és buli ride-okkal.  

HAB! azaz „Hozd a Bringád!” nevű programun-
kon minden érdeklődő bátran beguríthatja hoz-
zánk a biciklijét és segítünk azt megjavítani, 
beállítani. Szervizpontunkon apró betekintést 
engedünk a kerékpárszerelés rejtelmeibe, ta-
nácsokat, tippeket adunk, bátorítunk, sikerél-
ményt nyújtunk. 
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IGAZGYÖNGY ALAPÍTVÁNY

Azért dolgozunk, hogy minden gyermek azzá 
válhasson, ami lehetne.  

1999 óta dolgozunk a gyermekszegénység ellen 
Kelet-Magyarországon, Európa egyik legszegé-

nyebb régiójában. Folyamatosan bővülő mun-

kával jutottunk el addig, hogy a társadalmi 
leszakadás összes feltárt pontjára próbálunk 
befolyással lenni, összehangolt, hosszú táv-

ra tervezett, stratégiaszerű munkával. Ebben 
a munkában nem csak a gyerekekkel dolgo-

zunk, hanem családjaikkal, az őket körülvevő 
közösséggel és a helyi intézményrendszerrel is. 
Modellfejlesztésünk helyszíne egy Told nevű kis 
zsákfalu, ami a társadalmi leszakadás összes 
problémáját hordozza. 25 éve dolgozunk azért, 
hogy minden gyerek azzá válhasson, ami lehet-
ne.   
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SZUNO termékeink megvásárlásával nemcsak 
egy kézműves terméket kapsz, hanem egy ÜGY 
mellé állsz a társadalmi szerepvállalás jegyé-

ben. Köszönjük, ha mellénk állsz! 

JÁTSZÓHÁZ PROJEKT
DEBRECENI TÁRSASJÁTÉK EGYESÜLET 

#igazábóljobb 

Missziónk a modern társasjátékok népszerűsí-
tése. A társas egy alternatív szórakozási lehe-

tőség, ahol könnyen lehet új barátokat szerezni 
és a régiekkel nagyokat kacarászva győzedel-
meskedni. A Játszóházban összegyűlünk és tár-
sasjátékozunk. Itt hiába keresed a Ki nevet a 
végén?-t vagy a Monopolyt. Jobban preferáljuk 
a modern játékokat. Már megszámlálhatatlan 
mennyiségű Dixit-, Patchwork-, és Dobble-füg-

gőt termeltünk ki.   
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Próbáld ki nálunk a legújabb társasjátékokat! 
Nem hallottál még egyikről sem? Semmi pánik, 
játékmestereink örömmel segítenek majd.   

JUSTSERVE MAGYARORSZÁG  

Önkénteskedj egyszerűen

A JustServe egy weboldal, ami összeköti az 
önkénteseket és az egyházi, nonpro昀椀t és kö-

zösségi szervezeteket. A segíteni vágyó civilek 
egyszerűen rátalálnak azokra az önkéntes lehe-

tőségekre, amik elérhetőek a közelükben, míg 
a szervezetek ugyanilyen könnyen kezelik az 

oldalukat, projektjeiket vagy tartják az önkén-

tesekkel a kapcsolatot. Olyan könnyen megta-

lálhatod a telefonodon egy alkalmazásban, hol 
van szükség a segítségedre, mintha a legjobb 
éttermekre keresnél rá a városodban.  

Ha szeretnél pár perc alatt mosolyt csalni má-



20

sok arcára, csatlakozz hozzánk és standunknál 
kedves, biztató üzeneteket írhattok anyaotthon-
ban, hajléktalanszállón, kórházban, idősek ott-
honában élő embereknek. Gyere és ismerd meg 
mit nyújthat neked akár önkéntesként, akár 
szervezetként a platformunk! 

KÉK ERDŐ ALAPÍTVÁNY 

A neurodiverzitás érték.

2017-ben alakultunk meg azért, hogy támo-

gassuk a szenzoros feldolgozási zavarral élő 
gyerekeket és szüleiket. Célunk, hogy minden 
gyermek inkluzív nevelésben részesüljön Ma-

gyarországon. A mostanra közel 17600 fősre 
növekedett Facebook csoportunkon, a szemé-

lyes és online workshopjainkon és az online 
tanfolyamokon keresztül egyre több családot 
van lehetőségünk közvetlenül támogatni.  
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A résztvevőket kedves, gondolatformáló üze-
netekkel, bingóval, kvízjátékokkal és egy mobil 
mezítlábas ösvénnyel várjuk, amin keresztül 
megismerkedhetnek a szenzoros érzékeléssel, 
inkluzív szemlélettel és azzal, hogy a neurodi-
verzitás érték. 

LÁTHATATLAN ISKOLA ALAPÍTVÁNY 

Debreceni és budapesti átmeneti otthonban 
élő, tanulni vágyó gyerekeket kötünk össze ön-

kéntesekkel. Személyre szabott mentorálással, 
csoportos foglalkozásokkal és nyári táborral 
segítjük a gyerekeket abban, hogy a tanulás 
érték legyen számukra, megerősödjön az önbi-
zalmuk és kihozhassák magukból a legtöbbet.  

Társasozz velünk és változtasd meg egy gyerek jö-
vőjét!  Hozunk játékot, mini kísérleteket miközben 
elmeséljük, hogyan segítünk átmeneti otthonban 
élő gyerekeknek tanulni és hinni magukban.  
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MANÍR  

kultúra – közösség – kreativitás  

2020-ban alapítottuk meg informális alternatív 
csoportunkat, hogy a művészet és kultúra iránt 
érdeklődő embereket összefogjuk és összekap-

csoljuk. Szeretnénk, ha sokkal változatosabb 
művészeti programok lennének Debrecenben, 
és növekedne a szubkulturális rendezvények 
száma, amihez nyitott platformot és különböző 
eseményeket biztosítunk.  

Alkossunk közösen! A Szabad Versfal egy dada-
ista költemény, amit te hozol létre. A falra sza-
badon ragaszthatod a tekercseken lévő, előre 
kinyomtatott öntapadós szavakat és szórésze-
ket: így jön létre a legnagyobb dadaista-közös-
ségi költemény. 
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MENSA HUNGARIQA EGYESÜLET  

A legszínesebb szürkeállomány  

A Mensa egy nemzetközi egyesület, amelyet 
1946-ban alapítottak Angliában. Magyarorszá-

gi szervezete a Mensa HungarIQa. Összefogjuk 
a magas intelligenciájú embereket, tekintet 
nélkül a korukra, nemükre, származásukra 
vagy társadalmi helyzetükre. Egyetlen tagsági 
kritériumunk az emberek két százalékára jel-
lemző intelligenciaszint elérése a tesztünkön.  

Fejtörőkkel, logikai játékokkal szeretnénk fel-
hívni a látogatók 昀椀gyelmét a gondolkodás és 
a szellemi kihívások szórakoztató jellegére, 
amelyek nemcsak fejlesztenek, hanem sikerél-
ményt és önbizalmat is adhatnak. Célunk, hogy 
bebizonyítsuk: a magas intelligencia izgalmas 
érték. 
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TÁRSASÁG A SZABADSÁGJOGOKÉRT (TASZ)  

Egyenlő. Bátor. Szabad.  

1994-es megalakulásunk óta azért dolgozunk, 
hogy Magyarországon mindenkinek érvénye-

sülhessenek az alapvető jogai, mindezt állami 
szervektől és pártoktól függetlenül tesszük. 
Kampányokkal, műhelyekkel és tájékoztató 
anyagokkal igyekszünk elérni, hogy minél töb-

ben megismerjék és megvédhessék a jogaikat. 
Ingyenes jogsegélyszolgálatunkon keresztül 
e-mailben vagy telefonon közvetlenül lehet 
tőlünk tanácsot és segítséget kérni egészség-

ügy, női önrendelkezés, oktatás, részvétel a 
közügyekben, magánélet védelme és a diszk-

rimináció témáiban. Regionális irodáinkban 
személyes ügyfélfogadás is lehetséges.  

Játssz velünk a Joggal vagy szabad! kártyajá-
tékunkkal, ahol sokféle kérdéssel találkozhatsz. 
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Mit gondolsz a politikai korrektségről? Mit jelent 
számodra magyarnak lenni? Szerinted milyen ma 
Magyarországon fogyatékossággal élőnek lenni?  
Inspirálódj mások élményeiből, és mondd el a 
véleményed! Csatlakozz hozzánk, és beszélgess 
a szakértőinkkel egy megértő és biztonságos kö-
zegben. 

TÜNDÉRKÖR ALAPÍTVÁNY 

Tettekkel a szavak helyett! 

2015 óta támogatunk fogyatékossággal élő, sé-

rült gyermekeket nevelő családokat, szociálisan 
rászoruló embereket. Ahol a legkevésbé számí-
tanak ránk és ahol a legnagyobb szükség van 
ránk, ott hirtelen megjelenünk és szívünk teljes 
szeretetével segítünk. Megteszünk minden jót, 
ami tőlünk telik, amilyen eszközzel csak tudunk, 
amilyen módon csak tudunk, és ezzel évente töb-

bezer gyermeket és felnőttet támogatunk. 
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Hogyan adományozz, ha tényleg segíteni sze-
retnél? Tudj meg többet arról, mire érdemes 
昀椀gyelni, amikor adományozol, hogy a segítség-
nyújtás jó érzéssel járjon annak is, aki ad és 
annak is, aki kap. 

VIGYÁZZUNK ÉLETET ADÓ VIZEINKRE 
EGYESÜLET 

Célunk az emberi és a természeti környezet 
közötti ideális összhang megteremtésének tá-

mogatása a vegyszermentes kertészkedés nép-

szerűsítésével, oktatásával, a környezetbarát 
életmód megismertetésével. Tájékoztató anya-

gokat készítünk, lakossági fórumokat tartunk 
termőföldjeink, élővizeink megóvása érdeké-

ben. A népi hagyományok, szokások megőrzését 
is támogatjuk játszóházakkal és más progra-

mokkal.

Ismerd meg a vegyszermentes termesztést, a víz-
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szűrést és beszélgessünk a kerti tavak előnyeiről 
és hátrányairól.  

Természetes anyagokból játékokat is készíthetsz 
velünk. Ha még nincs toboz ejtőernyőd, akkor itt 
a helyed. 

ZEBRASZERDA DEBRECEN 

Mi magunk legyünk az a változás, amit látni sze-
retnénk a világban. 

Közel másfél éve minden szerdán Debrecen va-

lamelyik gyalogátkelőhelyén közösen állunk ki a 
Zebraszerda Mozgalom helyi csoportjaként, hogy 
szabadon és békésen fejezzük ki a véleményünket 
a zöld jelzések ideje alatt. Csatlakozz hozzánk te is! 

Elég bátor vagy, hogy megoszd másokkal a ked-
venc mottód, életigenlő idézeted? Gyere, és inspi-
ráljuk egymást! Készíts velünk zebrákat újrahasz-
nosított papírból.
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Az esemény médiapartnere a Debreciner.
Látjuk. Halljuk. Kimondjuk.

A projekt az Európai Unió „Polgárok, egyenlő-
ség, jogok és értékek” (CERV) programjának 
támogatásával valósul meg. Az Európai Bizott-
ság támogatása nem jelenti a projektben meg-
valósított tevékenységek tartalmának jóváha-

gyását, amely kizárólag az azt megvalósítók 

álláspontját tükrözi, valamint a Bizottság nem 
tehető felelőssé ezen információk bárminemű 
felhasználásáért.






